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Сучасні ринкові умови можна охарактеризувати як складні, непередбачувані. Це 

обумовлює посилення ролі маркетингових досліджень в діяльності підприємств. За 
воєнного стану функції маркетингових досліджень докорінно не змінюються, але вони 
доповнюються новим змістом [1]. 

Розглянемо, як саме змінюються функції маркетингових досліджень в діяльності 
підприємства. Розвідувальна функція посилюється за рахунок більш широкого 
застосування цифрових інструментів маркетингу, удосконалення алгоритмів 
оброблення даних в маркетинговій інформаційній системі. Дескриптивна функція 
реалізується здебільшого за рахунок методів експрес-діагностики, оскільки в умовах 
війни довгострокове прогнозування втрачає сенс. Аналітична функція набуває 
критичного значення, оскільки в умовах невизначеності ціна помилки може бути 
занадто високую для підприємства. В межах цієї функції збільшується увага до аналізу 
маркетингових ризиків та впровадженню комплексу рішень щодо їх мінімізації. 
Прогностична функція реалізується переважно у частині короткострокового 
прогнозування, оскільки середньострокове та довгострокове прогнозування в умовах 
війни показують низьку точність через неможливість передбачити суттєві зміни у 
зовнішньому та внутрішньому середовищі. Процеси управління маркетинговими 
дослідженнями також трансформуються за рахунок цифровізації. Незважаючи на 
високий ступінь невизначеності бізнес-середовища, налагоджений обмін 
маркетинговою інформацією між підрозділами підприємства залишається основою 
ефективної маркетингової діяльності [2]. Інформатизація суспільства в останні роки 
позитивно вплинула на сферу маркетингових досліджень. В умовах війни саме за 
рахунок цифровізації досліджень є можливість не втрачати зв’язок зі споживачами, 
досліджувати цільові ринки [3]. Таким чином, основним сучасним трендом в 
організації проведення маркетингових досліджень є їх цифровізація. 
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